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Gdańsk, 09.03.2026 r. 

 

PROTOKÓŁ 

Z SESJI RADY DZIELNICY OSOWA nr XVI/2026 

 
1. Rozpoczęcie obrad w dniu 09.03.2026 r. o godz. 18:43 przez Przewodniczącą Rady Dzielnicy Osowa, 

Małgorzatę Biernat. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. Obecnych 12 radnych. 

3. Przewodnicząca Rady przedstawia porządek obrad: 

 

I. Otwarcie sesji. 

II. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

III. Dyskusja i głosowanie nad porządkiem obrad. 

IV. Ustalenie terminu XVII sesji Rady Dzielnicy Osowa. 

V. Dyskusja w sprawie dyżurów Radnych Dzielnicy Osowa. 

VI. Informacja Zarządu Dzielnicy Osowa o ogłoszeniu konsultacji Budżetu Dzielnicy Osowa na rok 

2027. Przypomnienie kolejnych etapów procedury zgodnie z obowiązującym regulaminem. 

VII. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie utworzenia środowiskowego domu 

samopomocy, świetlicy dziennego pobytu lub innej usługi społeczno-opiekuńczej na terenie 

dzielnicy Osowa (druk 40).  

VIII. Dyskusja w sprawie zmiany nazwy przystanku „Sopocka” na „Rondo Wsi Wysoka”. 

IX. Dyskusja w sprawie zmiany przebiegu trasy autobusu linii nocnej N1. 

X. Przedstawienie radnym projektu tablic upamiętniających Wiktorię Czerwionkę                           

i Maksymiliana Kiczkę. 

XI. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Dzielnicy Osowa za rok 2025. 

XII. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Dzielnicy. 

XIII. Sprawozdanie z bieżącej działalności komisji problemowych Rady Dzielnicy Osowa. 

XIV. Wolne wnioski. 

XV. Zamknięcie sesji. 

 

4. Przewodniczący Zarządu wnosi o włączenie do porządku obrad punktu VII a „Dyskusja w sprawie 

patrona ulicy Nowej Koziorożca”. 

5. Głosowanie nad włączeniem do porządku obrad punktu VII a. Wniosek przyjęty (11 głosów „za”,      

1 głos „przeciw”). 

6. Przewodnicząca Rady Dzielnicy Osowa przestawia nowy porządek obrad: 

I. Otwarcie sesji. 

II. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

III. Dyskusja i głosowanie nad porządkiem obrad. 

IV. Ustalenie terminu XVII sesji Rady Dzielnicy Osowa. 

V. Dyskusja w sprawie dyżurów Radnych Dzielnicy Osowa. 
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VI. Informacja Zarządu Dzielnicy Osowa o ogłoszeniu konsultacji Budżetu Dzielnicy Osowa na rok 

2027. Przypomnienie kolejnych etapów procedury zgodnie z obowiązującym regulaminem. 

VII. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie utworzenia środowiskowego domu 

samopomocy, świetlicy dziennego pobytu lub innej usługi społeczno-opiekuńczej na terenie 

dzielnicy Osowa (druk 40).  

        VII a       Dyskusja w sprawie patrona ulicy Nowej Koziorożca. 

VIII. Dyskusja w sprawie zmiany nazwy przystanku „Sopocka” na „Rondo Wsi Wysoka”. 

IX. Dyskusja w sprawie zmiany przebiegu trasy autobusu linii nocnej N1. 

X. Przedstawienie radnym projektu tablic upamiętniających Wiktorię Czerwionkę i Maksymiliana 

Kiczkę. 

XI. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Dzielnicy Osowa za rok 2025. 

XII. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Dzielnicy. 

XIII. Sprawozdanie z bieżącej działalności komisji problemowych Rady Dzielnicy Osowa. 

XIV. Wolne wnioski. 

XV. Zamknięcie sesji. 

7. Głosownie nad przyjęciem porządku obrad. Porządek obrad przyjęty (11 głosów „za”,                         

1 głos „przeciw”). 

8. Termin XVII sesji Rady Dzielnicy Osowa zostaje ustalony na 21.04.2026r. godz. 18:30. 

9. Dyżur przed XVII sesją Rady Dzielnicy Osowa, od 17:30, pełnić będą radni: Katarzyna Komorowska     

i Mateusz Gudaniec. 

10. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Bartosz Stefański przedstawia informacje o ogłoszeniu konsultacji 

Budżetu Dzielnicy Osowa na rok 2027. Przypomina także kolejne etapy procedowania wniosków. 

11. Członkini Zarządu Dzielnicy, Magdalena Wilczewska-Siwik, przedstawia projekt uchwały w sprawie 

utworzenia środowiskowego domu samopomocy, świetlicy dziennego pobytu lub innej usługi 

społeczno-opiekuńczej na terenie dzielnicy Osowa (druk 40).  

12. Dyskusja w sprawie istoty celu uchwały oraz treści uchwały. Poruszone zostały m.in. kwestie 

dotyczące funkcji wytchnieniowej oraz miejsc parkingowych na terenie omawianej działki. 

Wprowadzone zostają autopoprawki. 

13. O godz. 19:03 sesję opuszcza radna Arleta Słomkowska (obecnych 11 radnych). 

14. Głosowanie za przyjęciem uchwały w sprawie utworzenia środowiskowego domu samopomocy, 

świetlicy dziennego pobytu lub innej usługi społeczno-opiekuńczej na terenie dzielnicy Osowa  

(druk nr 40) z autopoprawkami. Uchwałę przyjęto jednogłośnie (11 głosów „za”). 

15. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Bartosz Stefański w ramach dyskusji na temat nadania nazwy 

ulicy występującej pod roboczym określeniem Nowa Koziorożca omawia przygotowaną wcześniej 

propozycję w formie druku projektu uchwały, który zostaje przedstawiony radnym. 

16. Po omówieniu dokumentu Przewodniczący Zarządu Dzielnicy wnosi o zmianę porządku obrad 

poprzez zmianę treści punktu VIIa: „Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie 

patrona dla ul. Nowej Koziorożca (druk nr 41)”. 

17. Głosowanie za przyjęciem wniosku o zmianę porządku obrad. Przyjęto jednogłośnie                         

(11 głosów „za”). 
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18. Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie patrona dla ul. Nowej Koziorożca (druk nr 41). 

Uchwałę przyjęto (10 głosów „za”, 1 „przeciw”). 

19. Dyskusja w sprawie zmiany nazwy przystanku „Sopocka” na „Rondo Wsi Wysoka”.  

20. Podczas dyskusji uzgodniono, że część przystanków o nazwie „Sopocka” wymaga zmiany na inną,                

lecz niekoniecznie „Rondo Wsi Wysoka”, a np. „Syriusza” w przypadku przystanków zlokalizowanych 

na ulicy Wodnika, w rejonie skrzyżowania z ul. Syriusza. Sprawa została skierowana do dalszych prac 

w ramach Komisji ds. Transportu, Infrastruktury i Zagospodarowania Przestrzennego. 

21. Dyskusja w sprawie zmiany przebiegu trasy autobusu linii nocnej N1, podczas której 

Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Bartosz Stefański omawia przygotowaną wcześniej propozycję    

w formie druku projektu uchwały, który zostaje przedstawiony radnym. 

22. Po omówieniu dokumentu Przewodniczący Zarządu wnosi o zmianę porządku obrad               

poprzez zmianę treści punktu IX: „Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie 

realizacji „zajazdów kieszonkowych” przez autobusy na nocnej linii autobusowej N1 oraz organizacji 

transportu zbiorowego w dzielnicy Osowa (druk nr 42)”. 

23. Głosowanie za przyjęciem wniosku o zmianę porządku obrad. Przyjęto (8 głosów „za”,                        

2 głosy „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”). 

24. Radny Mateusz Gudaniec składa wniosek formalny o skierowanie projektu uchwały w sprawie 

realizacji „zajazdów kieszonkowych” przez autobusy na nocnej linii autobusowej N1 oraz organizacji 

transportu zbiorowego w dzielnicy Osowa (druk nr 42) do Komisji ds. Transportu, Infrastruktury         

i Zagospodarowania Przestrzennego.  

25. Głosowanie nad przyjęciem wniosku. Wniosek odrzucono (3 głosy „za”, 6 głosów „przeciwko”,          

2 głosy „wstrzymujące się”). 

26. Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie realizacji „zajazdów kieszonkowych” przez autobusy 

na nocnej linii autobusowej N1 oraz organizacji transportu zbiorowego w dzielnicy Osowa          

(druk nr 42). Uchwała została przyjęta (7 głosów „za”, 1 głos „przeciwko”,                                               

3 głosy „wstrzymujące się”). 

27. Przedstawienie radnym projektu tablic upamiętniających Wiktorię Czerwionkę i Maksymiliana 

Kiczkę. Dyskusja w tej sprawie. Propozycja wyróżnienia upamiętnionych osób                            

poprzez pokolorowanie ich sylwetek na zbiorowych czarno-białych zdjęciach. Zadanie to realizuje 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Osowa, Małgorzata Biernat. 

28. Przewodnicząca Rady Dzielnicy Osowa przedstawia sprawozdanie Przewodniczącej Rady Dzielnicy 

Osowa za rok 2025. 

29. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy przedstawia sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu. 

 Informuje, że 31.03.2026 r. odbędzie się spotkanie z wiceprezydentem Piotrem Grzelakiem               

w sprawie węzła Kukawka. 

 Informuje także o nowej formie kontaktów rad dzielnic z wiceprezydentem Piotrem Grzelakiem – 

„spotkaniach środowych”, które mają służyć omówieniu kwestii realizacji inwestycji. Zachęca także 

radnych do zgłaszania kwestii, które powinny zostać poruszone.  

30. O godz. 20:37 sesję opuszcza radny Roland Szymański (obecnych 10 radnych). 

31. Sprawozdanie z bieżącej działalności komisji problemowych Rady Dzielnicy Osowa. 

 Pomiędzy XV i XVI sesją nie odbyły się posiedzenia komisji problemowych Rady Dzielnicy Osowa.  
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32. Wolne wnioski: 

 Radny Mateusz Gudaniec wyraża krytykę wobec sposobu procedowania uchwał. Wyraża również 

przekonanie, że Rada Dzielnicy Osowa powinna wyrażać swoje stanowisko w różnych kwestiach 

odnoszących się do spraw ogółu rad dzielnic i podejmować stosowne uchwały. 

 Radni pełniący dyżur przed sesją informują o sprawie zgłoszonej przez mieszkankę ul. Wenus,      

która dotyczy kwestii przeznaczenia działek, których jest właścicielką, w miejscowym planie 

zagospodarowania przestrzennego. 

 Radny Paweł Zarzycki sygnalizuje temat wymierania ryb w Jeziorze Wysockim, kwestie nielegalnego 

dokarmiania zwierząt na terenie Węzła Owczarnia, zgłasza pytanie o ewentualne powstanie 

przystanku „Odyseusza” w przeciwnym kierunku do istniejącego. 

 Zastępczyni Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Renata Krajka zgłasza problem nieczynnej zimą 

windy przy PKM Osowa. 

 Radny Piotr Koenig zgłasza zapytanie odnoszące się do tego, czy Rada Dzielnicy Osowa będzie 

wyrażać swoją opinię, zgłaszać swoje wnioski odnośnie projektu Planu Ogólnego Miasta. 

Przewodniczący Zarządu Dzielnicy informuje, że trwające konsultacje przeznaczone są                     

dla mieszkanek i mieszkańców. 

33. O godz. 21:10 sesję opuszcza radna Katarzyna Komorowska (obecnych 9 radnych). 

34. Zamknięcie sesji: 21:20. 

 
 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Osowa  
 
 
           Małgorzata Biernat 


